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Family name
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Name of the Institution where you completed your stage
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Rate your stage

How would you rate your hosting laboratory from a scientific point of
view?
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How would you rate your hosting laboratory from a organizational point
of view?
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How would you rate your hosting Institution from a scientific point of
view?
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How would you rate your hosting Institution from an organizational point
of view?
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How would you rate your overall scientific experience during this stage?
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How would you rate your overall personal experience during this stage?
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Did you gain knowledge and skills that you would not have gained in your
sending Institution?
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Do you plan to return to your sending institution after the end of your
mobility?
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After having taken part in this mobility activity..

Thanks to this stay abroad with Erasmus+...
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Thanks to this program, once back at your sending institution...

Was the selection procedure at your sending institution fair and
transparent?
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How satisfied were you with the support provided by your sending
institution?
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How satisfied were you with the support provided by your receiving
institution?

How satisfied were you with the support provided on insurance issues?

How would you consider your degree of integration at your receiving
institution?
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How satisfied were you with the guidance you received from the receiving
institution on how to find accommodation?
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How satisfied were you with your accommodation?

15 responses

To what extent did the Erasmus+ grant (EU funds only) cover your overall
expenses related to your mobility period?
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Which suggestions do you have to improve future editions of this stage?

11 responses

My receiving institution i.e. UNIMI has taken quite long time (more than one month) to provide
me the university credentials which were very much necessary for all beurocratic works or
other works as for example filling up of laboratory risk form and field visits. I have gone
through some of the difficulties for not receiving the credentials during my first month of
training. 

Secondly, I strongly feel that the training period should be more than three months since
agronomical research are generally time consuming and long.

The stay should be for longer duration may be 6 months.

Although this training has exceeded my expectations, it would be preferable if we had the
opportunity to attend a theoretical lecture on the study topic from the host institute.

Maybe to increase the stipend provided to the trainee/student

A SUGGESTION WOULD BE THAT A SPECIFIED WORK BE PLANNED BEFORE A STUDENT IS
HOSTED IN THE UNIVERSITY SO THAT THE WORK CAN BE COMPLETED WITHIN THE
SPECIFIED PERIOD OF 3 MONTHS OR TO INCREASE THE TIME PERIOD FOR UNDERTAKING A
COMPLETE STUDY.

The topic of the research and host department needs to be arrange accordingly before the visit
to accommodate the training period in a fruitful way. Also it would be good to increase the
amount of financial support provided as cost of living and other expenses are higher in the
location of some institutions.

I believe that the funds should have been a little more as the cost of living at the place that I
have visited was very high

The stay can be organized for a longer time like 6 months so that enough scientific output can
be generated in terms of publication

I hope the time period of the training would be for atleast 5-6 months so that we could get
more time to conclude our work assigned to us.

The training period can be increased in future.

Funding amount was not enough
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I did read and understood
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I authorise the European Commission to share my personal data (first
and last name,  email address) and mobility-related data (the names of
my sending and receiving institutions) with the Erasmus+ offices at
receiving institutions for information on professional, volunteering and
networking opportunities with other Erasmus+ students and alumni.
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